

Základní umělecká škola, Dobruška, Kostelní 428	
Směrnice pro půjčování hudebních nástrojů	
Č.j.: zusdka/42/2023	Účinnost od: 01. 09.2023
Spisový znak: 1.3.1	Skartační znak: A5
Změny:	

1. Všeobecná ustanovení

Na základě ustanovení zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních celků v platném znění, vydávám jako statutární orgán školy tuto směrnici.

2. Vnitřní předpis pro půjčování hudebních nástrojů

Od 1.1.2005 je ZUŠ, Dobruška, Kostelní 428 příspěvkovou organizací zřizovanou Městem Dobruškou.

Dle Zřizovací listiny ze dne 20.12.2013 Čl. VIII Doplnková činnost, kde je jedním z jejich okruhů i pronájem a půjčování věcí movitých, je vydána tato směrnice Základní umělecké školy, Dobruška, Kostelní 428, týkající se půjčování hudebních nástrojů v majetku ZUŠ.

Žákům ZUŠ v Dobrušce budou na jejich žádost pronajímány hudební nástroje na základě nájemní smlouvy, a to za cenu:

- 50,- Kč za měsíc (nástroje v pořizovací ceně do 10.000,- Kč,-),
- 100,- Kč za měsíc (nástroje v pořizovací ceně 10.001,- - 20.000,- Kč)
- 150,- Kč za měsíc (nástroje v pořizovací ceně nad 20.000,- Kč)

V případě pronájmu jiným subjektům bude její cena řešena individuálně.

O pronájmu bude sepsána Nájemní smlouva o pronájmu hudebního nástroje.

Smlouva bude obsahovat jméno, datum narození a adresu bydliště nájemce. Údaje o hudebním nástroji (název, výrobní číslo, inventární číslo, cenu nástroje a stav, ve kterém se nástroj nachází v době jeho výpůjčky) a dobu, na kterou se nástroj půjčuje včetně stavu, ve kterém se v době vrácení nachází.

Smlouva bude sepsána ve dvou vyhotoveních, jedno obdrží nájemce, druhé zůstane škole.

Nájemce se podpisem smlouvy zavazuje dodržet podmínky ve smlouvě uvedené:

o nástroj bude pečovat a zacházet s ním dle pokynu a poučení učitele, jakoukoli vzniklou závadu a škodu na nástroji bezodkladně ohlásí učiteli a poté nástroj nechá odborně opravit na vlastní náklady, v případě zničení nástroje jej uhradí v plné výši, svěřený nástroj vrátí ve stavu, v jakém mu byl pronajat, nástroj si pronajímá pouze na dobu určitou, poté nástroj vrátí.

U nástroje konečné velikosti pro žáka bude rodič nucen po dvou letech stejné výpůjčky k nákupu nástroje vlastního (přednost ve výpůjčce v případě nedostatku nástrojů budou mít žáci noví, začínající – různé velikosti nástrojů u houslí, akordeonů apod.). Pokud bude nástroj konečné velikosti ve výpůjčce u stejného žáka i po dvou letech, bude částka za výpůjčku zdvojnásobena.

Ředitel školy může rozhodnout o tom, kdy bude hudební nástroj pouze zapůjčen (zapůjčení nástroje např. na víkend, před koncertem apod.). Poté bude s půjčitelem sepsána Smlouva o výpůjčce hudebního nástroje, která obsahuje obdobné náležitosti jako Smlouva o pronájmu, avšak nástroj je zapůjčen půjčiteli zdarma s tím, že za každý den prodlení, kdy měl nástroj vrátit, zaplatí 10,- Kč (a to i když prodlení nezavinil).

3. Závěrečná ustanovení

Směrnice nabývá účinnosti dnem: 1.9.2023

V Dobrušce dne 3.5.2023

František Zima
ředitel školy

Přílohy:

Zřizovací listina

Vzor smlouvy o pronájmu hudebního nástroje pro žáky

Vzor smlouvy o výpůjčce hudebního nástroje

